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[INCTAHLIMOHHOE 0bYYEHWE — BE3 BPEQA [I/A 3[10POBbA!
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% PEKOMEHTALUMTO GEBOMACHOM PAGOTE 3A KOMTHIOTEPOM
/WM TINAHLETOM [116 LKO/bHAKOB

LENATD
PETYNIAPHBIE MEPEPbIBLI
B SAHATHAX

LA POGUNAKTUKM OBLLET0
YTOMJIEHHA

04 MPOAOMKMUTENBHOCTD

rMMHAcTMKA HETPEPbIBHO/! PAGOTbI 3A KOMTIbHOTEPOM

1-4 KACCHI: 15 MUHYT

ﬂﬂﬂ “-IA3 57 KnacebE: 20 MUHYT

811 Knacehi: 25 MukyT

(cornacko HopMam CaHrTuH)
1 BbICTPO MOMopraTh, 3aKpbiTb rnasa,

* MeaneHHo cuutas no 5. [MoBTopATb
4 -5 pas.

2 Kpenko 3a)MypuTb rnasa u cuuTaTb
* po 3. OTKpbITb rnasa M MNoCMOTPeTb
BAanb, CYNTaTb A0 5.

3 MocMoTpeTb Ha yKasaTenbHbIM naney,
* BbITAHYTOM PYyKW Ha cyeT 1 - 4, noTom
nepeHecTn B3op BAanb HacyeT1 - 6.

Kaxxgoe ynpaxHeHue
MNOBTOPATL Mo 4 — 5 pa3 /




